

Entrega de un bastón de mando al Excelentísimo señor Capitán General de Baleares

Conociendo con la festividad de la Inmaculada Concepción, Patrona de España y del Reino de Infantería, tuvo lugar a las doce, el acto de la entrega al Excmo. Sr. Capitán General de las islas y Jefe de los Ejércitos de Tierra, Sr. don Juan Bautista Sánchez, de un bastón de mando y un álbum que, a iniciativa del Ayuntamiento de Mallorca, le ha sido ofrecido por las corporaciones oficiales de la Provincia y entidades particulares que espontáneamente quisieron contribuir a su adquisición.

Entendiéndose a los deseos del Excmo. Sr. Capitán General, la entrega tuvo carácter íntimo celebrándose en el despacho de S. E., resultando el acto dentro su sencillez, solemne y emotivo por significar en el mismo el testimonio de la respetuosa y honda estima que siente el pueblo mallorqués por la persona que encarna el primer mando militar de la provincia, fervor que se exteriorizó con la entrega del simbólico bastón.

Asistían al Excmo. Sr. Capitán General, el General Gobernador Militar, don Antonio Aymat; el coronel Jefe de S. E. M., señor Peñuñera; el teniente-coronel Jefe de S. E. M. del Gobierno Militar, señor Menor; sus ayudantes, teniente-coronel señor Morey y comandante señor Villalonga y los comandantes de Estado Mayor señores Vich y Arrom.

Tras la entrega del bastón y el álbum, el Alcalde de la ciudad, don Jorge Dezcallar, presidió una comisión Gestora Municipal integrada por los señores Homar, Gorría, Cuerda, Moragues, Mir y Morell con el jefe ceremonial Sr. Mulet.

El señor Dezcallar pronunció las siguientes palabras:

«El acuerdo de la Corporación Municipal, que me honra al presidir, de obsequiar a vuestro ascenso a Teniente General y la continuación al frente de la Comandancia General de Baleares, la más entusiasta y cálida, como así se refleja en este álbum, en el que figuran los Ayuntamientos, Entidades y particulares, que al conocer el nombramiento de nuestro jefe han querido asociarse a él.»

«No podía ser de menos, ya que el pueblo balear se siente satisfecho y orgulloso de tener al frente del mando superior de la provincia al Excelentísimo señor don Juan Bautista Sánchez, prestigioso jefe y perfecto caballero, que cada día nos prueba con su trabajo el interés con que atiende a cuanto afecta a estas islas, cualidades y méritos que son suficientes para merecerse a que la provincia, a través de sus diversos organismos, os rinda este recuerdo, que con infinita satisfacción os entrego en nombre de todos, la expresión más afectiva de nuestro reconocimiento, cariño y adhesión.»

Después de recibir el bastón y el álbum, S. E. pronunció las siguientes palabras, henchidas

de sincera emoción que se traslucía en su semblante y de la que participaban todos los presentes.

Empezó diciendo que se creía inmerecedor del obsequio que se le hacía y de su significado, ya que su actuación como Capitán General se limitaba al cumplimiento de su deber como militar y a corresponder a las muchísimas atenciones, que estima no merecer, de las corporaciones y del pueblo de las islas, a las que, como a sus habitantes, quiere entrañablemente.

«Con palabra emocionada recuerda como al poco tiempo de venir destinado a esta Capitania General tuvo la desgracia de que, tras rápida enfermedad, muriera uno de sus hijos, muchacho de trece años, plerótico de vida y de carácter angelical, cuyo cuerpo reposa hoy bajo la tierra de esta isla, lazo que le ata a Mallorca. A los seis meses de aquella muerte, caía gloriosamente en tierras de Rusia otro de sus hijos, golpes que le hirieron el corazón de padre. Recordó que su cariño hacia Mallorca tenía raíces mucho más antiguas, puesto que siempre la unió al recuerdo del gran estadista don Antonio Maura, de quien desde su niñez había oído admirar en el seno de su familia y por quien y su doctrina y obra sintió especial devoción.»

Dijo que si bien, modestamente tenía que reconocer que su carrera militar ha sido brillante y que siempre pudo conducir sus tropas a la victoria, ello no lo estima como mérito personal, sino que debe a la constante protección de la Divina Providencia, a la que no tiene nunca suficiente para agradecerle sus constantes beneficios.

Insiste por todo ello en sus frases de agradecimiento y para afirmar que no mereció la ofrenda del bastón, joya magnífica por su valor intrínseco, tan grande que no se atreverá a usarlo, pero que acepta para conservarlo en lugar preeminente, ya que ello significa la unión y penetración del pueblo de las Baleares con el Ejército.

Dirigiéndose al general y jefes que le acompañaban, les dijo que al aceptar el bastón lo hacía en nombre de la guarnición de las islas, del Ejército, que ellos representaban en aquel momento, por tener la convicción de que aquel era el único significado que pudo tener el acto.

Terminado el acto, S. E. fué felicitado por todos los presentes por el merecido agasajo, repartiéndole buen rato con las autoridades y acompañantes.

El artístico bastón entregado ayer al Excmo. Sr. D. Juan Bautista Sánchez, es obra del reputado orfebre D. Fermín Rectó. La contera y puño son de filigrana de oro. En el puño figuran las divisas de teniente general y el escudo de Sánchez González; en la caña del mismo puño, los escudos de España, Mallorca, Menorca e Ibiza, en esmalte, y la inscripción: «La Provincia de Baleares al Excmo. Sr. Teniente General D. Juan Bautista

Sánchez González. 1944". Orlas de esmeraldas y diamantes, rodean el acabado y magnífico trabajo.

En el álbum entregado figuran las firmas de los componentes de todos los Ayuntamientos de Baleares y los de los particulares y entidades que se asociaron al agasajo.

En la cubierta figura artístico dibujo debido al prestigioso delineante don Antonio Giménez, enmarcando la orla los escudos de Baleares, antiguos reinos de España y el de los apellidos del general y en el centro idéntica inscripción del bastón. El trabajo tipográfico fué realizado con artístico esmero en la Imprenta Muntaner.

LA ALMUDAINA, al adherirse a la merecida ofrenda recibida por S. E. se honra en testimoniarle su respetuosa felicitación.

"Hitler goza de excelente salud"

DECLARACIONES DEL SECRETARIO DE ESTADO ALEMÁN, DR. NAUMANN

Berlín. — El Führer goza de excelente salud y sigue teniendo en sus manos con toda energía la historia política y militar de Alemania hasta que la victoria sea nuestra, declaró el secretario de Estado en el Ministerio de Propaganda alemán, doctor Naumann. Estas declaraciones fueron hechas en un discurso que el secretario del Estado pronunció en un acto celebrado por el Partido Nacional-socialista en Silesia.

El doctor Naumann se refirió a las medidas tomadas por el Reich para la guerra total. Llegando a la conclusión de que las nuevas armas, que en parte han sido utilizadas ya por el mando alemán, no sólo cumplen las esperanzas que en ellas se ha depositado, sino que las han sobrepasado por la guerra total.

Agregó, no es un problema de nuevas armas, sino de la movilización de todas las fuerzas humanas, morales y materiales. Esto quiere decir, terminó diciendo, que todo el que vive en Alemania, sea hombre o mujer, tiene que hacer todo cuanto esté en su mano para evitar que el enemigo ponga su pie sobre el territorio del Reich.

Se habla de una alianza franco-rusa

París. — La emisora oficial de radio anunció que probablemente se prolongará la estancia en Moscú del jefe del Gobierno, general De Gaulle, y del Ministro de Negocios Extranjeros, M. Bidault.

Añadió que posiblemente se enviará a París una misión militar rusa, que sería el prelude de la firma de un tratado de alianza entre Rusia y Francia.

Servicio telegráfico de la Agencia EFE

El idioma español

En la conferencia internacional de Aviación que se ha celebrado en Chicago, el representante de España pidió que el idioma español fuera reconocido como lengua oficial, propuesta que fué admitida por unanimidad de las naciones representadas en la conferencia, tomándose el acuerdo de declarar oficial en la gran organización aérea nuestro idioma.

La decisión cobra más relieve si añadimos que ha sido cincuenta y cuatro los países representados. Cincuenta y cuatro países que han reconocido de un modo firme y definitivo que el español debe ser idioma oficial, al igual que el inglés y el francés.

Ello indica que España comienza a ver restablecido su prestigio en el mundo y que la verdad de España empieza a abrirse paso de un modo positivo.

El español que sirvió de vehículo para la civilización del Nuevo Mundo, que se empleó a la vez para evangelizar aquellos países, será de nuevo lazo de unión con todos los países del mundo para sus relaciones por medio del aire.

LA LUCHA EN EL EXTREMO ORIENTE

COMUNICADO NORTEAMERICANO

Cuartel General de Mac Arthur en Filipinas:

El comunicado anuncia que los norteamericanos han desembarcado en la costa occidental de la isla de Leyte.

La operación fué realizada a varios kilómetros al Sur de Ormoc.

Un convoy japonés se intentaba llegar a la posición de desembarco al mismo tiempo que se realizaba éste, fué atacado por los aviones norteamericanos, que destruyeron 13 barcos nipones y 62 aviones. Los nipones perdieron en esta operación 4.000 soldados.

Paracaidistas japoneses intentaron desembarcar a 30 kilómetros de Tactoban y causaron algunos daños antes de ser expulsados.

Un destructor, un pequeño transporte y 5 aviones norteamericanos fueron destruidos en la bahía de Ormoc.

Los estadounidenses se han apoderado del centro de la línea Yamasita con lo que han quedado divididas las fuerzas japonesas en este sector.

Los americanos avanzan hacia el Norte en dirección a la ciudad de Ormoc.

Las pérdidas aéreas y terrestres son muy reducidas.

PARACAIDISTAS NIPONES

Tokio. — Comunican de esta capital que las unidades de paracaidistas y de tropas aéreas han emprendido importantes ataques contra los aeródromos de la isla de Leyte.

Formaciones transportadas por vía aérea han iniciado operaciones en el frente propiamente dicho mientras otras aterrizaron en las cercanías de dos aeródromos y atacaron al adversario.

EN EL SE. ASIÁTICO

Cuartel General Aliado del SE. Asiático. — Comunicado: El enemigo resiste denodadamente en posiciones situadas a 3 kilómetros y medio al NO. de Kalewa, que fueron intensamente atacadas por nuestra aviación.

Tropas del Africa Oriental siguen cruzando el Chingwin y aumentan su dominio en la orilla oriental del mismo.

En el frente del Norte, tropas de la 30 división china ganaron algún terreno en el sector sudoccidental de Bahao, durante el día de ayer.

TRIUNFO ESTRATEGICO

Tactoban. — El desembarco norteamericano de Ormoc es un triunfo de la gran estrategia militar de las fuerzas de Mac Arthur, dice el correspondiente de prensa combinada.

La operación se realizó de noche, pero durante el día las fuerzas de los Estados Unidos hicieron movimiento que indujeron a los nipones a pen-

sar que se disponían a reforzar a las fuerzas norteamericanas desembarcadas en la isla de Panaon, al Sur de Leyte.

SIN ESPERANZA

Tactoban. — Los intentos desesperados del Japón para sostener sus debilitadas posiciones en la isla de Leyte, están elevando extraordinariamente la sangría que esta operación supone para él, pero sin que les quede esperanza alguna de ser logrados sus objetivos.

A consecuencia del último desembarco en Ormoc, la base principal de operaciones del Japón en Leyte, se halla cerrada para las fuerzas niponas.

Según la United Press, el bando de Leclerc sigue en vigor

Berlín. — La Agencia DNB dice lo siguiente:

«Contrariamente a las informaciones que anunciaban la derogación del bando del general Leclerc, en el que se decía que por cada francés muerto por guerrilleros serían ejecutados cinco prisioneros de guerra alemanes, la Agencia United Press dice que dicho bando continúa en vigor. En la Wilhelmstrasse se hace constar una vez más, que la nota alemana entregada a la Cruz Roja Internacional no tiene en modo alguno carácter simbólico, y que, por tanto, las autoridades alemanas no vacilarán en tomar represalias inmediatas tan pronto como se tenga la primera noticia de que soldados alemanes han sido ejecutados por orden del general Leclerc.»

El Padre Moll, nuevo vicario general de la Orden Franciscana

Ciudad del Vaticano. — Ha sido nombrado vicario general de la Orden Franciscana, el procurador general, fray Policarpo Moll, hasta tanto se substituye al ministro general de la Orden, recientemente fallecido.

Fray Policarpo nació el 14 de agosto de 1887 en Lauterhofen (Baviera) y entró en la Orden a los 20 años de edad. Hizo la mayor parte de sus estudios en el Colegio Internacional de San Antonio, de Roma, en donde recibió el sacerdocio en 1902. Volvió a su provincia eclesiástica, donde ejerció el ministerio parroquial dedicándose asimismo a la enseñanza de la Teología. Más tarde fué consejero eclesiástico. Para procurador general fué elegido por el Capítulo de 1939.



ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DEL
M. I. Sr. D. Antonio Canals y Rullán

ARCIPRESTE DE LA CATEDRAL DE MALLORCA

FALLECIDO EN PALMA EL DIA 8 DE DICIEMBRE, RECIBIDOS LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION APOSTOLICA

A. E. R. I. P. A.

El Ilmo. Cabildo Catedral, los sobrinos del difunto (presentes y ausentes), suplican a sus amigos y conocidos ruegan por el eterno descanso del finado y asistan al Santo Rosario que se celebrará en la Catedral y en la casa mortuoria, a las tres y media de la tarde de hoy, día 9, y seguidamente a la conducción del cadáver a la Estación del Ferrocarril de Sóller, lo mismo que al funeral que se celebrará en la Santa Iglesia Catedral Basílica el día 11 de este mes a las once de la mañana y al que se celebrará en la Iglesia Parroquial de Sóller al día siguiente.

Casa mortuoria: Caldés, 11, 2.º

Los Rvdmos. Sres. Arzobispo-Obispo de Mallorca, y Obispos de Vich y de Menorca, han concedido las indulgencias acostumbradas a los que recen el Sant Rosario, o apliquen la misa o la comunión por el finado.

No se invita particularmente.



D. Miguel Nigorra Barceló

HA FALLECIDO EN LA VILLA DE LLUBÍ, A LOS 82 AÑOS DE EDAD, HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION APOSTOLICA

E. P. D.

Su afligida esposa Margarita Reinés, hijos Arnaldo, Juan, Miguel y Guillermo, hijas políticas Juana Ana Verger, Catalina Oliver y María Ana Ribas, hermano, hermana, hermanos políticos, nietos, sobrinos y demás parientes, al participar a sus amistades tan sensible pérdida les ruegan le tengan presente en sus oraciones y asistan al rosario que se celebrará hoy día 9 a las 6'30 en la villa de Llubi y seguidamente a la conducción del cadáver a su última morada así como al funeral que tendrá lugar el lunes día 11, a las 10'30 en la Iglesia de la misma villa.

El Excmo. y Rvdmo. Sr. Arzobispo-Obispo de Mallorca se ha dignado conceder indulgencias en la forma acostumbrada.

Temporal en el mar

A causa del fuerte vendaval reinante la operación de amarrar de los vapores correos fué muy laboriosa.

Los buques surtos en nuestro puerto reforzaron sus amarras.

Suspendió la salida para Ibiza y Alicante el vapor correo "Mallorca" y para Ciudadela el vapor correo del mismo nombre. Ambos buques saldrán para su destino cuando amaine el temporal.

Comprar en el

Colmado

Tascón

Hornabeque, 50 (Sta. Catalina)

ES INDICIO DE TALENTO

porque vende los artículos mejores a los precios más favorables

R. S. Hípica de Mallorca

MAÑANA DOMINGO

A LAS 2 TARDE

5 Formidables Carreras 5

Día del Papa-Congregante

Las Congregaciones Marianas de Palma de Mallorca en el Cincuentenario del ingreso en la Congregación Mariana de S. S. Pío XII dedican y consagran los siguientes actos del "Día por el Oriente Cristiano".

Mañana día 10. — El Reverendo P. Santiago Morillo, S. J. Misionero Oriental de Rusia, celebrará Misa solemne, cantada en rito bizantino eslavo, a las 9 en la iglesia de Montesión, dándose luego la Sagrada Comunión, en rito latino.

En el Teatro Principal a las 11 y media, acto de concierto por la "Capella Clásica".

Primera parte. — I, Oremus pro Pontífice Nostro Pio. Hvan Hamsot. — II, Eufemesis (aclamación) para Juan Paleólogo. (Música bizantina de la edad media procedente del Monasterio de Pantóerator, Monte Athos). — III, Oración de la noche; Tcherepuine. — Ofrenda de las Congregaciones Marianas a Su Santidad Pío XII. Parlamento por el Congregante don Miguel Sabater Simó. — El enigma de Rusia; Conferencia por el Rdo. P. Santiago Morillo, S. J. — Concierto por la "Capella Clásica".

Segunda parte. — IV, Canción popular Rusa; Stravinski. V, Danza eslava núm. 1 "La Marieta"; Tomás. — VI, Danza eslava núm. 2 "El Mosquito", id.



HERNIADO

Su hernia crece y le molesta porque no está bien contenida, evítelo, con nuestro "Super Obturador y de Contención Automática" (patentados), son cómodos, casi imperceptibles, sin tirantes bajo nalgas. Fac. de pago. Modelos desde 100 Ptas. El propio Director se trasladará a **PALMA DE MALLORCA** sólo y exclusivamente el miércoles día 13 donde recibirá en la clínica del Dr. Enrique Pascual --calle Protectora, 21-- de 9 mañana a 7 tarde, bajo su dirección facultativa. **INSTITUTO ORTOPEDICO "ESPAÑA"** --Aragón, 88 y Vialomat, 175-- Barcelona. (C.C.S. 2380).

De Sociedad

Por el Ayuntamiento de Mahón han sido contratados los servicios del Arquitecto don J. Pastor Valbuena.

De Barcelona llegaron ayer mañana, en la motonave "Ciudad de Palma", don Rosendo Klein Serralles, don Jaime Riutord Catalá, don Joaquín Luping Mieres, don Guillermo Vich Ripoll, don Gabriel Bua-des Ferrer, don Guillermo Alcover Jiménez y don Joaquín Cheza Espona.

Ha sido nombrado por el Excmo. y Rdmo. Sr. Arzobispo-Obispo de Mallorca, Cura Ecológico de Sóller el Rdo. señor don Juan Enseñat Oliver, que desempeñaba el cargo de Cura Párroco de Alcudia.

Ha sido nombrado Jefe de Cartería en la Administración Principal de Correos, nuestro particular amigo el Jefe de Negociado del Cuerpo Técnico de Correos don Ramón Mas Bauzá.

Confortado con los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica, ayer falleció en la villa de Llubi D. Miguel Nigorra Barceló.

El finado baja al sepulcro a los 82 años de edad, después de una vida laboriosa en la que se distinguió por el exacto cumplimiento de sus deberes. Padre de familia ejemplar dió esmerada educación a sus hijos.

Su muerte ha causado general sentimiento entre sus relaciones que le estimaban por su carácter franco y atractivo.

D. E. P.

Reciba su afligida familia, en especial su esposa doña Margarita Reinés; sus hijos don Arnaldo, don Juan, don Miguel y don Guillermo; hijas políticas doña Juana Ana Verger, doña Catalina Oliver y doña María Ana Ribas, hermanos y hermanos políticos, la expresión de nuestro sentido pésame.

Ayer falleció después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica el M. I. señor don Antonio Canals Rullán.

D. E. P. El finado baja al sepulcro a los 94 años de edad, rodeado de la estima y de la consideración que se conquistó con sus virtudes y su celo apostólico.

La hora en que recibimos la noticia de su muerte nos priva de ofrecer los interesantes datos biográficos del finado.

Enviamos nuestro sentido pésame al Ilmo. Cabildo Catedral y a los sobrinos del finado.

Habiéndose agravado en su enfermedad, ha sido viativedo el propietario don José Pizá Rosselló.

Hacemos votos por su pronto restablecimiento.

PARA MAÑANA
Jubileo de Cuarenta
Concluyen en la L. M.ª Magdalena, dedican a la Purísima.

Por la tarde Exposición del Santo Sacramento. A las 10 y media, ejercicio, solemne Te Deum y reserva de S. D. M.

Concluyen en la Basílica de S. Francisco, que los rios y Cofrades de la Inmaculada a su Inmaculada y Patrona. A las 10 y media, Misa solemne por el Rdo. don Juan, Pbro. Después de cada Misa se dará a las 7, de la noche, Corona, Trisagio, seminario Te Deum y reserva de S. D. M.

Empiezan en la Iglesia de S. Juan, que en honor de la Inmaculada Madre de Dios, dedica su Archicofradía a la Inmaculada. A las 10 y media, Misa solemne por el Rdo. don Juan, Pbro. Después de cada Misa se dará a las 7, de la noche, Corona, Trisagio, seminario Te Deum y reserva de S. D. M.

Otras fiestas

En la Misa mayor de la Iglesia Catedral predicará el M. I. Sr. Antonio Sancho, Canónigo de la Catedral.

En la parroquial de Eulalia, se celebrará una fiesta en honor de la Inmaculada, costeada por la familia del Marqués de Eulalia.

En la I. de A. de Merced, se celebrará una fiesta mensual del Niño de Praga. A las 8'30, Misa solemne por el Rdo. don Juan, Pbro. Después de cada Misa se dará a las 7, de la noche, Corona, Trisagio, seminario Te Deum y reserva de S. D. M.

En la I. de PP. Capuchinos, se celebrará una fiesta mensual del Niño de Praga. A las 8'30, Misa solemne por el Rdo. don Juan, Pbro. Después de cada Misa se dará a las 7, de la noche, Corona, Trisagio, seminario Te Deum y reserva de S. D. M.

En la I. de S. Agustín, se celebrará una fiesta mensual del Niño de Praga. A las 8'30, Misa solemne por el Rdo. don Juan, Pbro. Después de cada Misa se dará a las 7, de la noche, Corona, Trisagio, seminario Te Deum y reserva de S. D. M.

En la I. de S. Agustín, se celebrará una fiesta mensual del Niño de Praga. A las 8'30, Misa solemne por el Rdo. don Juan, Pbro. Después de cada Misa se dará a las 7, de la noche, Corona, Trisagio, seminario Te Deum y reserva de S. D. M.

En la I. de S. Agustín, se celebrará una fiesta mensual del Niño de Praga. A las 8'30, Misa solemne por el Rdo. don Juan, Pbro. Después de cada Misa se dará a las 7, de la noche, Corona, Trisagio, seminario Te Deum y reserva de S. D. M.

En la I. de S. Agustín, se celebrará una fiesta mensual del Niño de Praga. A las 8'30, Misa solemne por el Rdo. don Juan, Pbro. Después de cada Misa se dará a las 7, de la noche, Corona, Trisagio, seminario Te Deum y reserva de S. D. M.

En la I. de S. Agustín, se celebrará una fiesta mensual del Niño de Praga. A las 8'30, Misa solemne por el Rdo. don Juan, Pbro. Después de cada Misa se dará a las 7, de la noche, Corona, Trisagio, seminario Te Deum y reserva de S. D. M.

En la I. de S. Agustín, se celebrará una fiesta mensual del Niño de Praga. A las 8'30, Misa solemne por el Rdo. don Juan, Pbro. Después de cada Misa se dará a las 7, de la noche, Corona, Trisagio, seminario Te Deum y reserva de S. D. M.

En la I. de S. Agustín, se celebrará una fiesta mensual del Niño de Praga. A las 8'30, Misa solemne por el Rdo. don Juan, Pbro. Después de cada Misa se dará a las 7, de la noche, Corona, Trisagio, seminario Te Deum y reserva de S. D. M.

En la I. de S. Agustín, se celebrará una fiesta mensual del Niño de Praga. A las 8'30, Misa solemne por el Rdo. don Juan, Pbro. Después de cada Misa se dará a las 7, de la noche, Corona, Trisagio, seminario Te Deum y reserva de S. D. M.

En la I. de S. Agustín, se celebrará una fiesta mensual del Niño de Praga. A las 8'30, Misa solemne por el Rdo. don Juan, Pbro. Después de cada Misa se dará a las 7, de la noche, Corona, Trisagio, seminario Te Deum y reserva de S. D. M.

En la I. de S. Agustín, se celebrará una fiesta mensual del Niño de Praga. A las 8'30, Misa solemne por el Rdo. don Juan, Pbro. Después de cada Misa se dará a las 7, de la noche, Corona, Trisagio, seminario Te Deum y reserva de S. D. M.

En la I. de S. Agustín, se celebrará una fiesta mensual del Niño de Praga. A las 8'30, Misa solemne por el Rdo. don Juan, Pbro. Después de cada Misa se dará a las 7, de la noche, Corona, Trisagio, seminario Te Deum y reserva de S. D. M.

En la I. de S. Agustín, se celebrará una fiesta mensual del Niño de Praga. A las 8'30, Misa solemne por el Rdo. don Juan, Pbro. Después de cada Misa se dará a las 7, de la noche, Corona, Trisagio, seminario Te Deum y reserva de S. D. M.

En la I. de S. Agustín, se celebrará una fiesta mensual del Niño de Praga. A las 8'30, Misa solemne por el Rdo. don Juan, Pbro. Después de cada Misa se dará a las 7, de la noche, Corona, Trisagio, seminario Te Deum y reserva de S. D. M.

En la I. de S. Agustín, se celebrará una fiesta mensual del Niño de Praga. A las 8'30, Misa solemne por el Rdo. don Juan, Pbro. Después de cada Misa se dará a las 7, de la noche, Corona, Trisagio, seminario Te Deum y reserva de S. D. M.

En la I. de S. Agustín, se celebrará una fiesta mensual del Niño de Praga. A las 8'30, Misa solemne por el Rdo. don Juan, Pbro. Después de cada Misa se dará a las 7, de la noche, Corona, Trisagio, seminario Te Deum y reserva de S. D. M.

En la I. de S. Agustín, se celebrará una fiesta mensual del Niño de Praga. A las 8'30, Misa solemne por el Rdo. don Juan, Pbro. Después de cada Misa se dará a las 7, de la noche, Corona, Trisagio, seminario Te Deum y reserva de S. D. M.

La Infantería a su Patrona

EN SAN FRANCISCO

diez y media tuvo lugar en la basílica de San Francisco la solemne misa celebrada en honor a su patrona la Inmaculada Concepción, el Arma de Infantería y los cuerpos de Estado Jurídico Militar, Interarmas, Oficina Militar y Veterinaria.

La antelación necesaria para la plaza de San Francisco un batallón del Regimiento de Infantería núm. 47, bandera, banda y música, del comandante señor Bell.

Las comisiones del Arma y Guerra celebraban la festividad en las puertas de acceso a las autoridades.

La llegada de S. E. el Capitán General y Jefe de las Armas de los tres Ejércitos, acompañado con los honores de general, pasando seguidamente a revistar las tropas, acompañado del Excmo. señor Comandante Militar, Jefe del Regimiento, coronel jefe del Regimiento Sr. Rovira.

La iglesia lucía su magnífica decoración y el altar estaba profusamente decorado con plantas y flores, y sobre el presbiterio, diversas armas de las Armas por los infantes. Presidiendo una imagen de la Virgen, sobre cuya peana había el emblema de la Infantería y la bandera nacional.

En la parte del Evangelio se situó el altar de la Inmaculada, presentándose todos en impecable estado de policía. La mayoría de los adornos y evocaciones fueron obra exclusiva de los soldados.

En los actos de hoy se dará a conocer el fallo.

Poco antes de la 1 y media llegó al Cuartel el Excmo. señor Capitán General don Juan Bautista Sánchez, a quien le fueron rendidos los honores de ordenanza, siendo recibido por las autoridades de los tres Ejércitos y por el jefe del Regimiento, coronel D. Francisco Rovira, jefes y oficiales.

En el salón de actos, S. E. acompañado del Almirante señor Garcés de los Fayos, generales y jefes de Cuerpo de los tres Ejércitos y oficialidad de los que celebraban la festividad, procedió a entregar al comandante de Caballería don Priamo Villalonga, la Medalla Militar con la que sus compañeros del arma de Infantería, el mando de una de cuyas unidades ganó la preciada condecoración, le han obsequiado.

Seguidamente colocó el fagón azul, uno de los distintivos del Cuerpo de Estado Mayor, a los comandantes de este Cuerpo D. José Vich y don Lorenzo Arrón, ambos de reciente ingreso y procedentes del arma de Infantería.

Esto sacos, en los que se puso de manifiesto la penetración y compañerismo entre las armas, fueron subrayados con grandes ovaciones.

S. E. el Capitán General pronunció breves palabras alusivas a las entregas y de felicitación por la fiesta patronal, dándose vivas a España, al Caudillo y a los Ejércitos, entre gran entusiasmo.

También el Excmo. Sr. don Juan Bautista Sánchez se dirigió a los Suboficiales y C.A. S.E. en el acto del vino de ho-

puestos preferentes el Subjefe Provincial del Movimiento señores Casas Bricio, el Delegado Sindical Provincial Sr. Rotger, Delegado Provincial de la Viceconsejería de Educación Popular Sr. Sancho y otras jerarquías.

Las distinguidas damas, señoras esposas de los Excmos. Sres. Capitán General, Almirante y generales Aymat, Alvarez Entrena y Durán, asistían también en asientos preferentes, en el lado de la Epístola, y los restantes bancos estaban ocupados por los demás invitados, entre ellos muchísimas señoras y señoritas, familiares de los jefes cuyos cuerpos celebraban la festividad patronal.

Los del lado del Evangelio se hallaban ocupados por comisiones de jefes y oficiales de las armas y cuerpos de los tres ejércitos y la totalidad de los que tienen por patrona a la Inmaculada.

Durante la misa, la música del Regimiento de Infantería ejecutó adecuadas composiciones y en el momento de alzar, el Himno Nacional.

Fueron cantados diversos motetes y al finalizar la misa, los soldados del batallón, que formaban en el templo, cantaron con gran ajuste una Salve.

Terminado el acto, la fuerza desfiló en marcial formación ante el Excmo. Sr. Capitán General a quien acompañaban las demás autoridades.

EN EL CUARTEL DEL CARMEN

A las doce se celebró en el cuartel del Regimiento de Infantería el anunciado concurso de locales. Cada unidad rivalizó en ingenio y gusto artístico para presentar adornado con símbolos de su especialidad o con agudezas humorísticas los respectivos dormitorios. En todos ellos presidió un altar con la imagen de la Inmaculada, presentándose todos en impecable estado de policía. La mayoría de los adornos y evocaciones fueron obra exclusiva de los soldados.

En los actos de hoy se dará a conocer el fallo.

Poco antes de la 1 y media llegó al Cuartel el Excmo. señor Capitán General don Juan Bautista Sánchez, a quien le fueron rendidos los honores de ordenanza, siendo recibido por las autoridades de los tres Ejércitos y por el jefe del Regimiento, coronel D. Francisco Rovira, jefes y oficiales.

En el salón de actos, S. E. acompañado del Almirante señor Garcés de los Fayos, generales y jefes de Cuerpo de los tres Ejércitos y oficialidad de los que celebraban la festividad, procedió a entregar al comandante de Caballería don Priamo Villalonga, la Medalla Militar con la que sus compañeros del arma de Infantería, el mando de una de cuyas unidades ganó la preciada condecoración, le han obsequiado.

Seguidamente colocó el fagón azul, uno de los distintivos del Cuerpo de Estado Mayor, a los comandantes de este Cuerpo D. José Vich y don Lorenzo Arrón, ambos de reciente ingreso y procedentes del arma de Infantería.

Esto sacos, en los que se puso de manifiesto la penetración y compañerismo entre las armas, fueron subrayados con grandes ovaciones.

S. E. el Capitán General pronunció breves palabras alusivas a las entregas y de felicitación por la fiesta patronal, dándose vivas a España, al Caudillo y a los Ejércitos, entre gran entusiasmo.

También el Excmo. Sr. don Juan Bautista Sánchez se dirigió a los Suboficiales y C.A. S.E. en el acto del vino de ho-

Sindicato Provincial de Industrias Químicas

REGULACION DE VENTA DE CARRETES FOTOGRAFICOS

Para conocimiento de los vendedores de carretes fotográficos y público consumidor de los mismos y como consecuencia de una petición formulada por el Sub-Grupo de "Fotografía" del Sindicato Provincial de Madrid, la Secretaría General Técnica del Ministerio de Industria y Comercio a la vista del informe emitido por nuestro Organismo Central, comunica que en tanto persistan las actuales circunstancias que motivan la imposibilidad de efectuar importaciones de carretes fotográficos, la venta del citado material deberá hacerse con arreglo a las siguientes normas:

1.º — El vendedor deberá despachar los rollos uno a uno, con la condición precisa de que el comprador presente la máquina y permita cargarla en el mismo establecimiento.

2.º — Quedan autorizados los vendedores a separar tres rollos, por cada aparato que tienen a la venta con el fin de facilitar la salida de los mismos.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Palma, 7 de diciembre de 1944. — El Jefe del Sindicato.

Universidad Pontificia de Comillas

PREMIOS PARA LOS BIENHECHORES DE LA MISION DE ANKING

NUMEROS PREMIADOS

1367 9448 16613 22670
29289 35846 4010 10758 17452
23096 30481 37484 5169 11047
18756 24945 30490 40598 5558
11135 20787 25956 30568
41467 6452 12819 21548 28036
34382 6975 14521 21625 29035
35059 7108 14860 22312 29287
35834.

Todos estos números han sido premiados en cada una de las cuatro series en que para mayor facilidad estaban divididas las papeletas.

La bicicleta del sorteo especial de los propagandistas 1217.

COLEGIO OFICIAL DE MEDICOS

El próximo lunes, día once, a las siete de la tarde, como continuación del curso que se está celebrando, pronunciará una conferencia en este Colegio el Doctor don José E. Sureda Blanes. Desarrollará el tema: "Electrocardiografía Clínica".

El Hmo. Sr. Inspector General de Correos en Palma

En viaje oficial y procedente de Barcelona llegó ayer a Palma, a bordo de la motonave "Ciudad de Palma", nuestro particular amigo y paisano el Hmo. Sr. D. José de Juan Juan, Inspector General de Correos.

Pasaron al muelle a recibirle el señor Administrador Principal de Correos, don Francisco Noé Rey, el Segundo Jefe Interventor don Juan Guasp Ribas y nutrida representación de los funcionarios Postales de esta Administración.

Acompañando al señor de Juan llegaron igualmente, su secretario particular el Jefe de Correos don Manuel Casals, el Inspector Central de Correos don Marcial Martí Moyá y el Secretario de visitas don Ricardo Urgel. Sean bienvenidos.

SE VENDE

con existencias, colmado acreditadísimo, con más de 300 cartillas, en plaza muy céntrica. Informes San Miguel, 157 - 2.º, de 9 a 12.

TEATRO PRINCIPAL

HOY, DESDE LAS 3'30

JOSEPH COTTEN · DOLORES COSTELLO
ANNE BAXTER · TIM HOLT
AGNES MOOREHEAD · RAY COLLINS
ERSKINE SANFORD · RICHARD BENNETT

en

CUARTO MANDAMIENTO
DIRECCION
DR. SON QUERRÉS

DISTRIBUCION CHAMARTIN

El amor de una madre, sacrificada por la persona de su hijo hasta el fin de su vida. La adoración de una novia perdida por la soberbia del hombre que no la comprendió

PROXIMO MIERCOLES

Los hombres que la amaron

"La Protectora", celebra sus Bodas de Brillantes

Misa en memoria de los socios fallecidos

Con toda solemnidad, celebró en el día de ayer, la sociedad La Protectora, diversos actos, a cual más emotivo y simpático en conmemoración del LXXV aniversario de su fundación.

A las once y media de la mañana en la iglesia parroquial de Santa Cruz y en memoria de los socios fallecidos de aquella entidad, se celebró solemnemente, siendo el celebrante, el Rdo. señor don Antonio Alcover, en el altar mayor de aquella iglesia profusamente iluminada y ricamente adornada con flores.

En la parte del Evangelio ocuparon puesto preferente, el General de Artillería señor Durán Salgado, que ostentaba la representación del Excmo. Sr. Capitán General, y jefe de las fuerzas de Tierra, Mar y Aire del archipiélago; el Capitán Jurídico de la Marina, don Juan N. Domínguez, que representaba al Excmo. señor Almirante Jefe de la Base Naval de Baleares; en representación del señor Comandante de Marina, asistió el 2.º Comandante don Juan Serra Bonet; el jefe de E. M. Naval, estuvo representado por el Comandante señor Pintó y por el Capitán de Aviación señor Estruch, el jefe de la Base Aérea.

En la parte de la Epístola tomaron asiento en primer lugar, don Julio Inogés, en representación del Excmo. señor Gobernador Civil y Ilustrísimo señor Jefe de Administración Civil y Jefe jubilado de Teleggrafía Palma don Antonio Alcover Maspons; el Concejal don Jorge Andreu en representación del Alcalde; el Administrador de Propiedades don Lorenzo Pastor, en representación del Ilmo. señor Delegado de Hacienda; el Fiscal Provincial de la Viñenda, doctor don Antonio Oliver; el Magistrado don Luis Rossello y Sendra, en representación del Ilmo. señor Presidente de la Audiencia; don Juan Bauzá, en representación del Presidente de la Diputación y la Junta en pleno de la sociedad, La Protectora, con su Presidente don Manuel Ferrer Arbona a la cabeza.

En sillones colocados en la parte central templo tomaron asiento, en primer término una representación de la S. F. de Falange en la parte del Evangelio y en el de la Epístola el Subjefe, don Diego Casas Bricio y el Delegado Provincial de Sanidad, doctor don Víctor Ruiz.

A continuación tomaron asiento nutridas representaciones de entidades y corporaciones, militares y civiles y numerosísimo público que llenaba casi por completo el templo.

Durante la misa el coro y órgano de la iglesia interpretó diversas composiciones.

Sesión conmemorativa y proclamación de Presidente de honor del Ilmo. Sr. D. Antonio Alcover Maspons

Terminada la misa, las autoridades, invitados, Junta Directiva de La Protectora y socios que habían asistido a la misma se dirigieron a la sociedad, en cuyo salón de fiestas se celebró solemne sesión conmemorativa y proclamación de Presidente de Honor del Ilmo. señor don Antonio Alcover Maspons.

Dicho salón aparecía totalmente iluminado y sobre el escenario campeaba el escudo de España, cobijando la elíptica del Caudillo, orlado éste por la Bandera Nacional.

Junto al escenario se colocó la presidencia, que fue ocupada por el General de Artillería, señor Durán Salgado, quien sentó a su derecha al homenajeado señor Alcover Maspons, y a los señores Inogés, Jorge Andreu; al Presidente de la Diputación, señor Blancs Boygen; al Delegado del Trabajo, señor Fiol; al señor Oliver Frontera y al señor Ruiz Gallardón y a su izquierda a don Juan N. Domínguez, don Luis Rossello Sendra, don Lorenzo Pastor, al Rdo. señor Ecónomo de Santa Cruz, señor Garau, que ostentaba la representación del Ilmo. y Rdo. Arzobispo-Obispo Doctor don José Miralles, y a los señores Pinto y Serra Bonet. El salón se llenó de invitados y socios.

En breve y sentido parlamento, el Presidente de La Protectora, don Manuel Ferrer Arbona, dirigió la palabra a los reunidos, manifestando que en primero de Mayo anterior se cumplieron los 75 años de existencia de La Protectora, benéfica asociación, y por lo que su Junta Directiva, había tomado el acuerdo de solemnizar tal acontecimiento celebrando diversos actos; el primero, el piadoso recuerdo que acababa de celebrarse en la iglesia de Santa Cruz en memoria de los socios fallecidos, otro el de nombrar Presidente de Honor al Ilmo. señor don Antonio Alcover Maspons en justa y reconocida gratitud por sus aciertos; cuando por tres veces ocupó el sillón presidencial de aquella casa.

Terminó su discurso el señor Ferrer, mostrando su agradecimiento a las dignas autoridades y representaciones que con su presencia dieron realce a tan solemne acto que se celebraba al igual que a los señores socios e invitados que con su asistencia le habían dado esplendor.

Emocionado se levantó don Antonio Alcover para agradecer la distinción de que

acababa de ser objeto, lamentando que sus 80 y tantos años le restaran energías para poder gloriosos los bellos días vividos en el seno de la sociedad para el tan querida cual lo es La Protectora, si bien recordó con preciosos detalles múltiples vicisitudes de la misma y obras realizadas durante su mandato.

Al final de su parlamento el señor Alcover fué larga y calurosamente aplaudido.

A continuación el Bibliotecario de la entidad, señor Horrach, leyó una bien documentada Memoria histórica de la benéfica asociación La Protectora, la que enmarca la gestión de la misma desde la celebración de las Bodas de Oro 1919 hasta las de Brillantes 1944, acontecimiento este de gran satisfacción para todos los miembros de la sociedad, al poder celebrar este acto conmemorativo que nos recuerda las muchas lágrimas que ha enjugado y derramado raudales de consuelo sobre miles de familias acogidas a los benéficos estatutos de la sociedad.

Dos actividades se destacan de la labor de La Protectora, la «Fiesta del Libro Español» y el «Homenaje a la Vejez», ambas, páginas a cual más honrosas y de satisfacción para la entidad. Amor al libro español y respeto a la vejez.

No fueron las diversiones frívolas y veleidosas, tan solo, los que impulsaron nuestra obra, lo fueron también el deseo de amar lo insignificante, lo insustancial con lo bueno, lo útil y lo provechoso, con sus fines magníficos amoldados a las circunstancias de los tiempos y de las épocas.

Gran parte de ello se debe a la constante labor de su actual presidente don Manuel Ferrer Arbona, que pone todo su entusiasmo.

Dedicó un recuerdo a los señores que les precedieron en la dirección de la sociedad haciendo especial mención de don Gabriel Carbonell Magraner.

Al terminar su lectura el Señor Horrach fué largamente aplaudido.

Ultimamente dirigió la palabra a los reu-

nidos, el General de Artillería señor Durán Salgado, quien manifestó su satisfacción por haber presido tan solemne acto, ostentando la representación del Excmo. señor Capitán General y jefe de las fuerzas de Tierra, Mar y Aire, en cuyo nombre y en el suyo propio, se asociaba con calor, glosó la labor del señor Alcover e invitó a los dirigentes de la sociedad a continuar laborando por el engrandecimiento de España, siguiendo el ejemplo que con tanto tesón nos marca el Caudillo.

A continuación hizo entrega al señor Alcover del título de Presidente de Honor de La Protectora, acto que fué acogido con entusiasta ovación.

Seguidamente las Autoridades, Directiva, socios e invitados pasaron al salón de actos, donde fueron obsequiados.

Donativo a los socios inútiles

Por acuerdo de la Junta Directiva y en conmemoración del septuagésimo quinto aniversario de la fundación de la sociedad, fué entregado a todos los socios inútiles un donativo en metálico, que fué ayer mismo repartido a domicilio por los miembros de la misma.

Gran velada familiar

A las 9 y media de la noche se celebró en los salones de La Protectora una gran velada familiar amenizada por la orquesta «Vagabundos» con sus estilistas Finita Bur y Antonio Mejías, la que estuvo muy animada y dió ocasión a que la gente joven gozara de las delicias de la danza, durante unas horas.

¡¡¡BIDONES NUEVOS!!!

200 litros de capacidad, para líquido, vando partida total o parcial. «SUMI». Apartado 681. Teléfono 44896. BILBAO.

SE VENDEN

dos prensas hidráulicas y un molino de viento. Informes: San Lorenzo, 41-pral.

HERNIADO

En cualquier edad, sexo o profesión el **SUPER OBTURADOR HERNIUS AUTOMÁTICO** convence al más exigente por su comodidad, precisión y seguridad inimitables. Sin tirantes, peso ni presiones, expofesos para cada caso a medida, molde y prescripción facultativa. (C. C. S. 6525).

VISITA EN PALMA DE MALLORCA G. O. «HERNIUS» atenderá en Palma el día 13 del cte. de 10 a 1 y de 4 a 6 en el **CONSULTORIO** del Dr. J. JANER, Zagránada, 16, bajo su prescripción. **CASA CENTRAL:** Gabinete Ortopédico «HERNIUS. Rambla Cataluña, 34, pral. Barcelona.



Hoy, de 3'30 a 9 [Acontecimiento]

En la pantalla, el famoso drama de ZORRILLA

Don Juan Tenorio

en la nueva edición cinematográfica

El castigador castigado

con los famosos artistas de cine

Fortunio Bonanova y Jaime Planes

¡UNA PELICULA DE VERDADERO EXITO!

Mañana

Matinal, a las 10'45

TARDE SESIONES CONTINUAS DE 3'30 A 12'30

PRODUCCION: YOLLA MATE

TEATROS y CINE

BALEAR "Oro negro"

Alrededor de un asunto ya otras veces llevado a la pantalla — la producción de carbón — se desarrolla la película estrenada ayer en el Balear, y la importancia cobra la acción minera que el conflicto sentimental que se entrelaza con aquella pierde envagadura y relieve devorado por el carbón.

El afán de los mineros por salvar lo que representa su vida, el éxito logrado, las incidencias de la lucha, los amores iniciados en la niñez por una pareja hija de mineros, que al llegar a la edad propia del amor no continúan sino por parte de él, y como final el salvamento del rival en amor, porque ha surgido en el muchacho preterido el espíritu de

ayuda propio de la mina, ello ha sido llevado a la pantalla en una acción lenta general y con discreta grafía y adecuado fondo norámico.

La labor de los artistas en general, acertada, cuando por su verismo y mo Juan de Landa en la proyección del personaje traí.

PROTECTORA

Hoy sábado nos ofrece la Sala la proyección de nueva edición del famoso drama de Zorrilla «Don Juan Tenorio», que en tiempos de ne mudo, consiguió un éxito y que ahora mediante técnica del doblaje, ofrece cronizado el romántico dramatismo de la acción del Tenorio y la sonoridad de los tradicionales versos del inmortal drama.

B'ORN

HOY

CANTINFLAS

Galante - Apuesto
Temerario

EL COMICO BIOLOGICO en su creación máxima

Cantinflas



Los tres mosqueteros
REY SORIA FILMS

Con Cantinflas te reirás hasta que no puedas más

Con Cantinflas la pantalla de un golpe de risa estalla

LA PELICULA QUE HA TRIUNFADO MESES Y MESES EN MADRID Y BARCELONA

EL D'ARTAGNAN DE CANTINFLAS NO ES UNA PARODIA VULGAR, ES LA CREACION DE UN NUEVO SER

Teatro Asistencial Palmosana

Domingo día 10 Diciembre
Gran función de homenaje al insigne autor
D. JACINTO BENAVENTE

La malquerida

por la Compañía
CORTES - FORTEZA - ORTIZ
A LAS 5 TARDE

LIRICO

H. y Sábado

UN ALARDE ESPECTACULAR

GRETA GARBO
JOAN GRAFWONT
ROBERT TAYLOR
MELVYN DOUGLAS

en un mismo programa con las dos grandes películas

MARGARITA GAUTIER

Un rostro de mujer

Los dos grandes filmes
METRO GOLDWYN con los

4 años de la pantalla

PANICO EN LOS BARRIOS DE LONDRES

Scotland - Yard desconcertado por exceso de pistas falsas

ASESINATO EN SOHO

CONSIGA a tiempo para archivo 1945 el famoso material WALIMP o RONEO 78, Jaime Malondra T. 1733

SE ALQUILA Almacén calle del Sol nº Informes Gestorfa Ripoll Miguel, 72-1.º De 4 a 7

CRONICA DEPORTIVA

4 a 0 derrotó el Atlético-Baleares al Granollers

veinte minutos de inspiración que tuvo en el segundo tiempo del partido el Atlético-Baleares, le bastaron para obtener tan rotunda victoria sobre el Granollers. Cuando en la primera parte el once visitante se vio favorecido por el viento que soplabla bastante fuerte, no logró tomar ventaja alguna. Después, vimos claramente que el conjunto local se aseguraba la victoria. Y esta vez presentó con los cuatro jugadores voluntariosos mucha habilidad del jersey albiazul en un intervalo de nueve minutos. El juego que practicaron los equipos no fué de gran calidad; a los dos les hemos visto mejores actuaciones, sobre todo a los visitantes en quienes se notó que la clase de fútbol la han sustituido por un poco de dureza, debido a que se convierte en violento cuando hay un árbitro que no sabe conocer las jugadas peligrosas.

durante el primer tiempo ganó más el equipo visitante dando la impresión de que el Atlético Baleares el once que había pasado una mala noche en barco, en lugar de blancos. Presionó con intensidad el Granollers en los 15 minutos, pero pese a la ayuda del viento, su defensa no fué capaz de hacer una sola vez a Diego, que en el partido demuestra sus dotes para convertirse en un buen guardameta.

La línea media del once catalán fué lo mejor y después siguió Blanch que se ha convertido en un excelente defensor. Después del equipo granollense, no pasan de regular.

El Atlético Baleares estuvo conocido en el primer tiempo. Nos dió la impresión de confianza y esta confianza les llevó a verse desafiados por un equipo que jugó mejor, con más rapidez y sin importar para ellos la poca delicadeza si era necesario de llevarse hacia adelante el balón. La defensa de los catalanes, apoyados por Gay, que estuvo bien, se bastó para mantener su marco en los 45 primeros minutos de lucha. Después del descanso, al iniciarse otra vez el juego, salió en tromba el once visitante, pero pronto los palmesanos tomaron el control y a los diez minutos ya aprovechaba una indecisión de la defensa blanca para asilar y marcar el primer gol. Entonces el conjunto catalán solo estaba formado por diez jugadores, pues Toque se lesionó en la primera

parte y que luego jugó el extremo durante solo unos minutos, estaba ausente del terreno de juego.

Este tanto animó a los palmesanos y todo lo contrario a los peninsulares, que no pudieron contener la avalancha azulblanca. A los 15 minutos de juego, Albella recibió un servicio de Alorda y, decidido, se filtró por entre las defensas y largó un tiro desde lejos que batió al cancerbero adversario. Fué un gol de bandera que se ovacionó con entusiasmo y largamente. Dos minutos más tarde, Torres que por unos pocos momentos volvió al terreno de juego, lanzó un centro bombeado sobre la meta visitante, que Albella remató con acierto de cabeza y logró un nuevo tanto, el tercero de la serie.

A los dos minutos también, imperando un desconcierto entre los blancos, Oliva remató un centro de Alorda y consiguió el cuarto y último gol de la tarde.

Luego se lesionó Oliva, que tuvo que ser retirado del campo, volviendo después de varios minutos y también fué lesionado Pont, habiendo un ratón en que el Atlético Baleares jugaba con solo 9 jugadores, dando ello mayor valor al magnífico triunfo alcanzado.

Los equipos formaron así:
Granollers: Muñoz; Mas, Blanch; Durán, Magi, Vilá; Cardús, Canals, Serra, Martí, Núñez.
A. Baleares: Diego; Amengual, Torres, Gay, Pont, Pueyo; Oliva, Brondo, Albella, Sendra, Alorda.

En el segundo tiempo el once local formó como sigue:
Diego; Amengual, Pueyo; Gay, Pont, Brondo; Torres, Oliva, Albella, Sendra, Alorda.
Arbitró el colegiado valenciano Pérez, quien no tuvo una actuación muy lucida. Pecó de señalar faltas cuando favorecía al que debía castigar, pero se mostró imparcial.

La concurrencia fué numerosa, pero no la que se esperaba y la que merecía el Atlético Baleares en su día económico.

EL LEVANTE PERDIO AYER EN SU CAMPO POR 2 A 0 ANTE EL TARRAGONA

En Valencia se jugó ayer el partido Levante-Tarragona, correspondiente al campeonato de Liga Tercera División. Venció el equipo tarragonense por 2 a 0, con cuyo triunfo se asegura el primer puesto del quinto grupo de su división.

Después de los dos partidos jugados ayer, la clasificación es como sigue:

Gimnástico	12	10	1	1	33	7	21
Levante	12	7	1	4	37	25	15
S. Martín	11	5	3	3	23	27	13
At Baleares	12	6	1	5	29	25	13
Júpiter	11	5	2	4	22	25	12
Gerona	11	5	1	5	15	19	11
Reus	11	4	3	4	26	21	11
Granollers	12	4	1	7	23	30	9
Lérida	11	2	1	8	12	22	5
Tarrasa	11	1	2	8	10	37	4

dona; Navarro, Socías, Colomer; García, Vergara, Sanz, Mendoza y Betancourt.

Como verá el lector, figura en el conjunto un nombre nuevo y otro conocido pero que hacía mucho tiempo no sonaba en el ambiente. Este es Sanz, el valiente delantero centro que rebornó al Constancia, y el nuevo es Mendoza, fino jugador canario que procede del Español del Barcelona.

También ha sido adquirido Espada, delantero, igualmente Español del Barcelona.

Esta inyección de savia nueva puede que logre volver la moral y optimismo al club inquense y la reacción al equipo, que merece figurar en un mejor puesto en la clasificación.

de notarse que los programas no desmerecen los unos de los otros.

En el programa preparado para mañana domingo los ejemplares más rápidos se encuentran en él distribuidos en dos carreras, la cuarta y la quinta, lo que hace creer mucho el interés de la reunión.

Por ello es de esperar que se registrará una gran entrada, y que veremos carreras llenas de emoción y epletas de interés.

La primera de las cinco que forman el programa será lanzada a las dos y media en punto.

Al desprenderte de unos céntimos, el día 10, contribuyes a la formación y educación de los futuros hombres del mañana, a través del FRENTE DE JUVENTUDES.

ACEYTE YNGLES



C. 8. 150

PARASITO QUE TOCA... MUERTO ES!

FUTBOL

CAMPEONATO INSULAR

Alcázar, 0 - Sóller, 3
En el campo de Son Vallori se jugó ayer mañana el partido Alcázar-Sóller, venciendo éste por el tanteo de 3 a 0.

Constancia, 2 - España, 1
Constancia y España se enfrentaron ayer tarde en Inca para jugar el partido de Copa Presidente. Venció el once inquense por 2 a 1.

ESTA TARDE SE JUGARA EN BUENOS AIRES, EL PARTIDO ANTONIANA-MALLORCA

En el campo de Buenos Aires se jugará esta tarde el partido de Copa Presidente de la Federación Balear de Fútbol, Antoniana-Mallorca, equipos que en el primer partido, o sea en el de la primera vuelta, quedaron empatados a dos, lo cual parece ser una prueba de que las fuerzas son igualadas.

EL CONSTANCIA SALE HOY PARA ALICANTE

Para visitar al Hércules en su feudo del Estadio Bardin, hoy sábado saldrá para Alicante el equipo del Constancia.

La alineación probable del once inquense es la siguiente:
Company; Germán, Car-

NOTA OFICIOSA DEL C. D. CONSTANCIA

Saliendo al paso a infundados rumores sobre la actual situación del C. D. Constancia, esta Junta Directiva, hace saber a la afición su decisión irrevocable de continuar en la lucha, en su puesto, hasta lograr que el once esté de nuevo a tono con el nombre y con la representación deportiva que ostenta y continúa dando días de gloria deportiva al pueblo de Inca.

Para ello se ha ampliado la Junta Directiva con diferentes personalidades, representativas de todos los estamentos sociales del pueblo que colaborarán con decisión y fe para lograr el resurgimiento del C. D. Constancia, aportando todos ellos el grano de arena necesario para elevar la moral y retornar de nuevo al puesto que al Club correspondió por historial.

Es voluntad de todos los elementos que forman la Junta Directiva hacer cuanto puedan, para que de nuevo sonría la victoria a los colores blanqui-negros del equipo de Inca.

Inca, 7 Diciembre 1944. — El Presidente.

DESPERFECTOS EN EL CAMPO DEL SOLEDAD

El vendaval que sopló fuerte en la noche anterior, ha causado bastantes desperfectos, entre ellos el derribar uno 60 metros de pared de la que cierra el campo de fútbol del Soledad, impidiendo ello el que mañana se pueda jugar en el mismo.

Los directivos del popular y entusiasta club azulgrana han acudido a la Federación para que ésta señale un campo neutral para poder enfrentarse con el Atlético Baleares en partido de Copa Presidente de la Federación Balear de Fútbol, que debe jugarse mañana.

Ciclismo

AYER, EN CAMPOS, LA PAREJA ORBAICETA - GIMENO BATIO DE NUEVO A FLAQUER-TIMONER

La carrera a la americana disputada ayer en el Velódromo de Campos del Puerto ha sido, quizás, la mejor de la temporada ciclista, y desde luego la más reñida de cuantas se han celebrado en aquel velódromo.

Los dos equipos peninsulares Orbaiceta-Gimeno y Miró-Olmos estuvieron muy trabajadores y no perdieron ocasión de iniciar batalla contra los equipos isleños, que se defendieron bravamente, tanto que ningún equipo logró sacar ventaja de ventaja a los demás.

Los corredores escucharon merecidos aplausos del numeroso público, tanto los que intentaban escapar como los que se afanaban a la caza, dispuestos a no dejarse coger ventaja.

La puntuación fué disputadísima y si bien al principio llevó ventaja Timoner sobre Orbaiceta, a medida que transcurría la carrera fué Orbaiceta el que sacó ventaja al felanigense.

La clasificación de la carrera fué:

- Gimeno-Orbaiceta, 15 puntos.
 - Flaquer-Timoner, 15 id.
 - Ribal-Gual, 8 id.
 - Bover-Palmer, 2 id.
 - Miró-Olmos, 1 id.
 - Mas-Serra, 0 id. a 6 vueltas.
- El equipo Gelabert-Capó se retiró por caída de Gelabert, que por suerte no tuvo consecuencias.

Como preliminar se corrió una Eliminación de Principiantes venciendo Monserrat.

En otra prueba de puntuación de 30 vueltas se clasificaron de esta forma: L. Puigserver II, Monserrat, Cladera II y Timoner II.

Fué anunciado para mañana domingo, día 10, unas carreras a base del siguiente programa:

- Carrera a la australiana entre Palmer, Bover, Capó y Gelabert.
- Carrera a meta partida entre Gimeno, Olmos y V. Miró, contra Ribas, Gual y Flaquer.
- Carrera de velocidad entre Orbaiceta y Timoner y como final Carrera de puntuación a 100 vueltas entre todos los corredores mencionados en las otras carreras.

Hípicas

OTRO PROGRAMA GRANDIOSO

Desde que dió comienzo la presente temporada hípica, es

domingo, 10 - Campo Buenos Aires - A las 3'15

Campeonato Nacional II División Liga

FERROL MALLORCA

DESPACHO DE ENTRADAS Y LOCALIDADES EN LOS SITIOS Y DIAS DE COSTUMBRE

Churchill en las Comunes

EL GOBIERNO OBTIENE EL VOTO DE CONFIANZA

Londres. — Los laboristas han atacado al Gobierno por su conducta contra los combatientes armados de Grecia y proteger a las fuerzas derechistas.

En su contestación a las acusaciones contra el Gobierno, Churchill ha declarado que se trata de un asunto sobre el cual tendrá que decidir la Cámara antes que se levante la sesión de hoy.

Afirma que el Gobierno no merecería la confianza del Parlamento si las fuerzas de Su Majestad fueran utilizadas para desarmar a los amigos de la democracia en Grecia y en otras partes de Europa.

Refiriéndose a la democracia, Churchill dijo: "Lo que desde luego no representa a la democracia es que la ley sea impuesta por bandas que tra-

tan de introducir un régimen totalitario. En casos extremos, los responsables de guerra, los traidores, pueden ser juzgados y condenados a muerte, pero por un tribunal legal, que actúa con justicia y que no sea la expresión de la ley de las turbas.

Churchill rechazó el argumento de que los hombres que marcharon al monte armados de fusiles y ametralladoras facilitados por el gobierno británico pudieran reclamar para sí el derecho de gobernar a una comunidad. Han hecho buenos servicios —dijo— pero al Estado corresponde decir cual ha de ser su recompensa.

Nosotros marchamos por un camino doloroso, pero al menos sabemos el objetivo que perseguimos: que esos países se vean libres de la fuerza armada y que en condiciones de tranquilidad puedan elegir el Gobierno de su nación, excepción hecha del régimen fascista, sea de derechas o de izquierdas".

Churchill ha insistido en que no se arrepiente de la ayuda prestada por las fuerzas británicas a la autoridad constituida en Grecia.

Ha añadido que no podía seguir sin tener la confianza del Parlamento.

El Gobierno ha obtenido la confianza de la Cámara al ser rechazada por 279 votos contra 30 la moción de censura presentada sobre su política en Grecia.

El Día de la Madre

Madrid. — El Frente de Juventudes ha celebrado hoy el "Día de la Madre".

En todos los distritos de la capital dijéronse misas, asistiendo los camaradas de la organización.

En algunos distritos hubo veladas literarias, actuando los grupos de danzas y coros de la Sección Femenina.

A todas las representaciones asistieron los Flechas Azules con sus madres, a las que obsequiaron con labores preparadas estos últimos días.

Recíbense noticias de toda España dando cuenta de la celebración de análogos actos, que han revestido gran brillantez y emoción.

Del Boletín Oficial del Estado

Madrid. — El Boletín Oficial del Estado publica:

Gobernación: Decreto rectificando y nombrando Gobernador de Las Palmas a don Jeromín Celada de Andrés Moreno.

Hacienda: Decreto autorizando a favor del Patronato Nacional antituberculoso una sobretasa en la correspondencia en los días del 22 de diciembre al 3 de Enero en la forma que se expresa.

Ha fallecido de repente Monseñor Valeri

Berlín. — La DNB publica la noticia, recibida de Milán, de haber fallecido repentinamente, a los 71 años de edad, el Nuncio en París, Monseñor Valerio Valeri, que recientemente fué rechazado por De Gaulle como Nuncio de Su Santidad en Francia.

Añade la citada agencia que Monseñor Valeri era uno de los candidatos para el cargo de Secretario de Estado del Vaticano.

Los sucesos de Grecia

PARACAIDISTAS INGLESES OCUPARON LA ACROPOLIS ATENIENSE

Atenas. — Una escuadrilla de "Beaufighters" y algunos "Spitfires" volaron alrededor de la Acrópolis, disparando sus armas de a bordo contra las tropas "Elas" que se mantienen aun al pie de la histórica montaña, cuya cima ha sido conquistada por paracaidistas ingleses frente a algunos tiradores que disparaban refugiados tras las columnas del Partenon.

FUEGO CONTRA POSICIONES DEL "ELAS"

Atenas. — Un destructor británico ha disparado contra las posiciones de las tropas "Elas" en Lofos (Pireo).

UN MANIFIESTO DE "ELAS"

Atenas. — El Comité central de las tropas "Elas" ha publicado un manifiesto explicando la actitud de los elementos izquierdistas, calificando al gobierno de Papanou de dictadura y pidiendo al general Scobie que permanezca neutral.

La festividad de la Inmaculada Madrid

Madrid. — En el templo de San Francisco el Grande se celebró una función religiosa organizada por la Asociación de Señoras de la Purísima Concepción, en honor de la Patrona del arma de Infantería, presidiendo el Ministro del Ejército, general Asensio, el de Gobernación señor Blas Pérez y el del Aire, general Vigón.

Después de la misa, los mi-

nistros y autoridades participaron el desfile de las banderas de la once división batallón del Ministerio del Ejército, que rindieron honores.

En todos los cuarteles de Madrid y capitales españolas, celebraron actos en honor de la Patrona de la Infantería.

LA LUCHA EN EUROPA

FURSTENHAUSER CONQUISTADO POR LOS ALIADOS

París. — Después de un avance de 3 kms. las vanguardias de Patton conquistaron Furstenhauser, 5 kms. y medio al Oeste de Sarrebrue.

Otras formaciones entraron en Forbach, 6 kms. por el Sur, comunica un corresponsal de guerra norteamericano.

A 6 KMS. DE COLMAR

París. — A poco más de 6 kms. de Colmar se encuentra el VII Ejército norteamericano después de liberar varias localidades, informa un corresponsal de guerra norteamericano.

EN EL ROER

Bruselas. — El primer ejército del general Hodges ha alcanzado el río Roer en las cercanías de Bergstein once kms. al sur de Duren.

TOMA DE ECHEMBERG

París. — El séptimo ejército del general Patch ha tomado Echemberg, 11 kms. al sur de la frontera alemana, informa el corresponsal de Prensa Combinada.

PARTE ALEMANA

Cuartel del Fuhrer. — Comunicado:

Después de una semana de infructuosas tentativas de penetrar en nuestro frente, el enemigo ha atacado ayer solamente en el sector de Julich, con fuerzas considerables sin lograr éxito.

En Sarrelouis nuestros granaderos han reconquistado algunos fortines perdidos la víspera.

Todas las tentativas del enemigo para franquear el Sarre se estrellaron ante el fuego de la artillería alemana.

Parte de los ataques enemigos a lo largo del frente del Este de Saarlauters han fracasado ante nuestras líneas principales perdiendo el enemigo 26 carros.

En el centro de Alsacia

La evolución de la medicina en el Reuma y la Gota

La manera de combatir las manifestaciones de la diatésis úrica se reduce, antes, a pocos elementos empíricos de la farmacopea rutinaria; o bien se recomendaban las aguas termales cloruradas bicarbonatadas que, aunque eficaces en la mayoría de los casos, constituyen una dificultad para los enfermos. Ha sido por medio de la química aplicada a la clínica, que se han conseguido adelantos notables en la lucha contra el reuma, gota, artritis, arteriosclerosis, etc., creando un grupo de substancias alcalinas, de gran poder eliminador de las causas tóxicas que originan las precitadas dolencias.

Estas substancias alcalinas, antiúricas, inocuas, están integradas en el UROMIL.

Sólo los médicos pueden dar valor a un específico. Someted a su sanción el UROMIL (Aprobado por la Censura Sanitaria con el n.º 6180).

nuestros contraataques zaron al enemigo en los sectores hasta sus posiciones de partida.

Fracasó con grandes pérdidas para el asaltante la tentativa adversaria en nuestro frente de los Vosos.

Un cabo alemán destruyó 24 horas de combates en la Baja Alsacia rros "Sherman".

Amberes continúa su día y noche el fuego de las armas a larga distancia.

En Italia, el octavo día ha continuado día y noche los ataques.

La tenacidad de los granaderos ha hecho fracasar los ataques.

Los blindados efectuaron un ataque en presa contra Faenza contenidos en los arrabales de la ciudad.

En los Balcanes se echazado a los bolcheviques sus banderas al oeste de Goera.

En todo el frente de la guerra se lucha ferozmente intentado penetrar en Drave y el lago Kalat han fracasado las tentativas para ampliar el cerco deapest por el sudeste, progresado más que nunca ante la resistencia de nuestras tropas.

Los bocheviques favorecidos por la niebla han logrado fundizar su brecha al sur de la capital húngara.

Por medio de contraataques rechazaron en varias partes las puntas de ataque trayéndose 17 carros.

Al nordeste de Eriador de Nikoj los ataques de los bolcheviques no tuvieron éxito alguno.

Protesta de Lord Halifax por las declaraciones de Stettinius

Washington. — Señalando el embajador de Inglaterra Lord Halifax, en nombre del gobierno, ha presentado protesta al departamento de Estado, por las declaraciones hechas por Stettinius sobre las cuestiones italianas.

Por exceso de originalidad vamos para mañana a dar otras informaciones de la Inmaculada en los partidos de baloncesto. Crecido número de tele-

¿Puede una indiscreción lamentable llevar a la horea a un inocente...

ASESINATO SOHO

DEPORTES

LA PRIMERA ELIMINATORIA PARA LA COPA GENERALISIMO

Madrid. — El Comité de Competición de la Federación Española de Fútbol ha determinado el orden de campos para la primera eliminatoria de la Copa S. E. el Generalísimo, en la forma siguiente:

Valencia-Xerez; Atlético Aviación - Betis; Constancia-Oviedo; Ceuta - Español; Coruña-Real Sociedad; Baracaldo-Murcia; Celta-Madrid; Sevilla-Mallorca; Barcelona - Zaragoza; Sabadell - Alcoyano; Leonesa-Atlético Bilbao; Granada-Elche.

El 31 de Diciembre los partidos se jugarán en los campos de los Clubs citados en primer término y en los contrarios el 21 de Enero.

BORN

Miércoles 13 Diciembre

A las 6 tarde y 10 noche

DEBUT DE LA COMPANIA DE COMEDIA TITULAR DEL TEATRO POLIORAMA DE BARCELONA

Primer actor y director

ENRIQUE GUITART

Otro primer actor

RAFAEL BARDEM

Primeras actrices

LINA SANTAMARIA

Olvido RODRIGUEZ

Reposición de la novela escénica de Suárez de Deza

LA MILLONA

5 UNICOS DIAS 5

EN TAQUILLA SE ADMITEN ENCARGOS PARA LAS CINCO FUNCIONES DE TARDE Y CINCO DE NOCHE

BALEAR

HOY

Un programa insuperable

Enfermeras

de

Vanguardia

Y

ORO NEGRO

Jueves próximo

CIRCO FURSTENBERG

METROPOL

Hoy desde las 3'15

SI NO AMANECIERA

por Charles Boyer

Complementos: Verbona, por Maruja Tomás, Documental y NC-DO.

Mañana

MATINAL A LAS 11